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Megemlékezés

Megemlékezés

Elhalálozás

El kell fogadni bármit nyújt a végzet, 
Aggály, remény, egy nap csak véget érnek. 

Egy nap mindennel tisztában leszünk, 
Bár nem látunk többé, nem érzünk. 

Megrendülten, mély fájdalommal tudatjuk, hogy 

Korpos Péter 

életének 70., házasságának 36. évében 2017. május 20-án hirtelen elhunyt. 
Temetése 2017. május 23-án 10 órakor lesz a Kalász negyedi ravatalozóból 
a helyi temetőbe. Részvétnyilvánítást a temetés előtt egy órával fogadunk. 

Nyugodjon békében! A gyászoló család (261616)

Szívünk mély fájdalmával tudatjuk, hogy drága jó édesanyám, nagymamánk,

Bálint Béláné
szül. Lukács Irma

szerető szíve életének 88. évében 2017. május 21-én megszűnt dobogni. 
Temetése 2017. május 24-én 11 órától lesz a csíktaplocai temető ravatalozójából. 

Részvétnyilvánítást a temetés előtt egy fél órával fogadunk. 
A gyászoló család

Eszünkbe jutnak az együtt töltött napok, 
fülünkben újra megcsendül a hangod. 
Könnyes szemmel nézünk fel az égre, 
Szeretünk téged most és mindörökre. 

Szerettél volna még élni, családod boldogságát nézni, 
Bár szíved már nem dobog, emléked bennünk örökké élni fog! 

Fájó szívvel emlékezünk 2007. május 25-ére, 

Petres József 

halálának 10. évfordulóján. Lelkéért a megemlékező szentmise május 24-én 
18,30 órakor lesz a csíkszeredai Szent Ágoston-templomban. 

Csendes álma fölött őrködjön a hála és az emlékezés! 
Szerettei – Csíkszereda  (261624)

Fájó szívvel emlékezünk 1992. május 23-ára, 

Szigyártó Mihály 

halálának 25. évfordulóján. 
Emléke legyen áldott, nyugalma csendes! Szerettei (261553)

Tudom, tudod és érted, 
De már többé nincs visszaút, 

Ha hallod hangom, hát nézz le,
 Lepereg filmen újra a múlt. 

Fájdalommal emlékezünk 2014. május 23-ára, 

id. Fülöp István 

halálának 3. évfordulóján. 
Emléke legyen áldott, nyugalma csendes! Szerettei – Csíkdánfalva  (261622)

Fájó szívvel emlékezünk 2013. május 23-ára, 

Csorba Mária 
szül. Jeremiás 

halálának 4. évfordulóján. 
Emléke legyen áldott, nyugalma csendes! Szerettei – Csíkszereda (261555)

Virágot viszünk egy néma sírra, 
de ezzel téged nem hozhatunk vissza. 

Tudjuk, hogy nem jössz, de olyan jó várni, 
hazudni kell a szívnek, hogy ne tudjon fájni. 
Míg köztünk voltál, mi nagyon szerettünk, 

hiányzol nekünk, soha nem feledünk. 

Szívünk mély fájdalmával, de a Jóisten akaratában megnyugodva tudatjuk 
mindazokkal, akik ismerték és szerették, hogy a drága jó férj, édesapa, 

nagyapa, dédnagyapa, testvér, rokon és jó ismerős, 

id. Darvas Zoltán 

áldott jó szíve életének 73., házasságának 49. évében 
megszűnt dobogni. Utolsó útjára 2017. május 24-én, szerdán 13 órakor kísérjük 

a Kalász negyedi ravatalozóból a helyi temetőbe. 
Nyugodj csendesen, legyen békés álmod, találj odafent örök boldogságot! 

A gyászoló család  (261638)

Áldd meg, Istenem a földnek minden porszemét, 
Amely takarja drága szüleink és testvérünk sírhelyét! 

Fájó szívvel emlékezünk édesapánk, 

Csiszer Béniám 
halálának 36., édesanyánk, 
Csiszer Erzsébet

szül. Lakatos 
halálának 21. és testvérünk, 
Csiszer Zoltán 

halálának 5. évfordulóján. Nyugodjanak békességben, az Úr Jézus szent nevében! 
Emlékük legyen áldott, nyugalmuk csendes! 

Lányaik, Jutka, Borcsa és családjuk – Csíkszereda, Csíkszentkirály  (261606)

Egy váratlan pillanat megállította szívedet, 
Melyben nem volt más, mint jóság és szeretet. 

Maroknyi fény, tengernyi bánat, 
És mélységes csend maradt utánad. 

Múlik az idő, de a fájdalom nem csitul, 
Szemünkből a könny naponta kicsordul. 

Örök mosolyod még most is látjuk, 
Hogy belépj az ajtón, még most is várjuk. 

Virágot viszünk egy néma sírra, 
De ezzel őt nem hozhatjuk vissza. 

Nem igaz, hogy bele lehet nyugodni, 
Nem igaz, hogy az életben el lehet feledni. 

Mérhetetlen fájdalommal emlékezünk 

Gergely Dezső 

halálának 7. hónapján, illetve születés- és névnapján. 
Akik ismerték és emlékezetükben őrzik, gondoljanak rá szeretettel! 

Áldott emléked végigkíséri életünket. Nyugodjál békében! 

Úgy volt ő jó, ahogy volt, ahogy élt, hitt és remélt. 
Ahogy szeretett, ahogy az emberekre tekintett. 

Úgy volt ő jó, ahogy volt, bárcsak volna, bárcsak lenne még.
Szerettei – Csíkszentimre, Magyarország  (261637)
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